## «Мы - будущие защитники»

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник - день защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы.

В нашей «маленькой» группе мы начали с беседы «Кто такой солдат?» В этой беседе нам помогали иллюстрации с изображением солдат разных профессий.

Потом дети послушали детские песни на военную тематику и учились шагать как солдаты. Поиграли в игру «Как солдат служил»

В течение дня дети рассматривали картинки с военной техникой.

Конечно же, мы не могли оставить пап без подарков и изготовили красивые галстуки в горошек.

По традиции оформили стенд, фотовыставка «Мы будущие защитники».



Статью подготовила: Воспитатель: Свяжина Н.Н.